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Ordine del giorno delle sedute consiliari 
 

10 giugno 2025 pomeridiana con inizio alle ore 15:00 e termine alle ore 19:00 
11 giugno 2025 antimeridiana con inizio alle ore 9:30 e termine alle ore 13:00; ripresa pomeridiana con inizio alle ore 14:30 e termine alle 
ore 19:00 
 
 

INTERROGAZIONE A RISPOSTA IMMEDIATA AI SENSI DELL’ART. 20, 
COMMA 1, LETT.D), DEL REGOLAMENTO INTERNO 

  

Numero Titolo Consiglieri proponenti Risponde 

856 
In merito alla disciplina delle autorizzazioni e della vigilanza sulle attività di 
trasporto sanitario ed all'introduzione degli obblighi formativi per gli autisti 
delle ambulanze 

Capecchi Assessore Bezzini 

 
 
INTERROGAZIONI A RISPOSTA IMMEDIATA 
 

Numero Titolo Consiglieri proponenti Risponde 

852 
Testo 
sost 

In merito al dirottamento dei treni regionali e interregionali operanti in 

Valdarno dalla Linea Direttissima alla Linea Lenta 
Tozzi Assessore Baccelli 

853 
In merito al piano straordinario per la gestione della presenza degli alunni 

stranieri nelle scuole di ogni ordine e grado 
Bartolini, Meini, Galli Assessora Nardini 

854 
PNRR: Informazioni sul reale stato di attuazione e sullo stato di 

avanzamento dei progetti regionali 
Casucci, Ulmi Presidente Giani 

855 
Testo 
sost 

In merito alla incompatibilità tra incarichi di rappresentanza diplomatica e 

Presidenza della Fondazione Meyer. 
Galletti Assessore Ciuoffo 
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INTERROGAZIONI A RISPOSTA IMMEDIATA 
 

Numero Titolo Consiglieri proponenti Risponde 

857 A 
In merito alle modifiche al percorso del treno InterCity 598 e agli effetti 

sulla mobilità ferroviaria tra Chiusi e Roma. 
Rosignoli Assessore Baccelli 

858 A 
In merito al trasferimento sulla linea lenta dal mese di dicembre 2025 del 

trasporto ferroviario regionale fra Arezzo, il Valdarno e Firenze 
De Robertis, Ceccarelli Assessore Baccelli 

 

 Atto 
Num 
prop 

OGGETTO 

   UFFICIO DI PRESIDENZA  

 Pdd 539 Bilancio di previsione finanziario del Consiglio regionale per il triennio 2025-2026-2027 – 4^ variazione. 

 

 
 

Atto Num 
prop 

Oggetto Voto 
Parere 

1^ 
Comm. 

Parere 
Comm. 

Controllo 

Parere 
CAL 

Parere 
Comm. Pari 
opportunità 

Parere 
COPAS 

  
 
 

PRIMA COMMISSIONE –AFFARI ISTITUZIONALI, PROGRAMMAZIONE, BILANCIO 

 Pdris 411 Autorità regionale per la garanzia e la promozione della 
partecipazione Relazione di attività - anno 2024 

M      

 Pdl 303 Disposizioni in materia di tutela dei lavoratori nei contratti pubblici di 
appalto di competenza regionali 

U      

 Pdl 306 Fondo speciale per il finanziamento delle leggi di iniziativa consiliare. 
Modifica alla l.r. 1/2015 

U      

 Pdl 267 Disposizioni sulle unioni di comuni. Modifiche alla legge regionale 
68/2011. 

U   SI   
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Atto 
Num 
prop 

Oggetto Voto 
Parere 

1^ 
Comm. 

Parere 
Comm. 

Controllo 

Parere 
CAL 

Parere 
Comm. Pari 
opportunità 

Parere 
COPAS 

  
 
 

SECONDA COMMISSIONE – SVILUPPO ECONOMICO E RURALE 

 Pdd 530 Terre regionali toscane. Nomina del Collegio dei revisori. M      

 Pdd 531 
Unione regionale delle Camere di commercio, industria, artigianato e 

agricoltura della Toscana (Unioncamere Toscana). Collegio dei 

revisori dei conti. Designazione di un componente effettivo. 

M     
 

 Pdd 533 
Budget 2025-2027 e piano degli investimenti 2025-2027 di Ente Terre 

regionali toscane - richiesta del parere del Consiglio regionale ai 

sensi art. 37, comma 2, dello Statuto regionale 

M     
 

 

 
 Atto 

Num 
prop Oggetto Voto 

Parere 
1^ 

Comm. 

Parere 
Comm. 

Controllo 

Parere 
CAL 

Parere 
Comm. Pari 
opportunità 

Parere 
COPAS 

  
 
 

SECONDA E QUARTA COMMISSIONI REFERENTI CONGIUNTE 

 Pdd 509 

Adozione della Variante al Piano Regionale Cave (PRC) per ulteriore 
attività amministrativa ed approfondimenti istruttori sui Giacimenti 
Potenziali n. 09049006011001 e n. 09049006010001 denominati 
rispettivamente il Romitorino e Valle delle Dispense, siti nel Comune di 
Castagneto Carducci (LI). 

M     

 

 

 
 

 
 

TERZA COMMISSIONE – SANITÀ E POLITICHE SOCIALI 

 Pdd 528 

L.R. N_40/2005 _ Art.82 septiesdecies Budget Preventivo 2025 e 
pluriennale 2025-27dell'Agenzia Regionale di Sanità (A.R.S.) - 
Richiesta di parere al Consiglio Regionale e assegnazione di risorse 
finanziarie per l’esercizio 2027 

M     
 

 Pdris 412 In merito alla promozione del fair play e dei valori educativi nello sport 
giovanile. 

U      
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Atto 
Num 
prop 

Oggetto Voto 
Parere 

1^ 
Comm. 

Parere 
Comm. 

Controllo 

Parere 
CAL 

Parere 
Comm. Pari 
opportunità 

Parere 
COPAS 

  
 
 

QUARTA COMMISSIONE – TERRITORIO, AMBIENTE, MOBILITÀ, INFRASTRUTTURE 

 Pdd 535 

Integrazione dell'Allegato A della del.c.r. 95/1986 (Determinazione dei 
fiumi, torrenti e corsi d'acqua classificati pubblici da escludere, in tutto 
o in parte, dal vincolo paesaggistico per la loro irrilevanza a tali fini 
"legge 8 agosto 1985 n. 431, art. 1/quater"; approvazione elenco 
regionale dei tratti esclusi) per la Gora di Palasaccio nel Comune di 
Prato. 

M     

 

 

 

 
MOZIONI  

 
Numero 

 

 
Titolo 

 

 
Consiglieri proponenti 

 

2020 
In merito all'aggiornamento della legge regionale 15 novembre 2004, n. 63 
(Norme contro le discriminazioni determinate dall'orientamento sessuale o 
dall'identità di genere) 

Melio, Ceccarelli, Martini, Rosignoli 

2055 In merito agli eccessivi carichi di lavoro di medici ed infermieri. Ulmi 

2111 Condanna delle offese istituzionali ai danni dei consiglieri comunali di 
Impruneta 

Petrucci, Bianchini, Fantozzi 

2126 B Per la sospensione delle collaborazioni e dei rapporti istituzionali tra la 
Regione Toscana e il governo israeliano 

Galletti 

2128 B 
In merito alle interruzioni delle collaborazioni con il Governo israeliano a 
seguito delle persistenti violazioni del diritto internazionale umanitario nella 
Striscia di Gaza 

Sostegni, Ceccarelli, Melio, Capirossi, Niccolai, Noferi, Bugliani, Paris, Anselmi, 

Pieroni, Merlotti, Spadi, Gazzetti, De Robertis, Martini, Fratoni, Vannucci, Rosignoli 

2127 In merito ai sistemi chirurgici robotici Meini, Galli 

2131 In merito ai riflessi sociali dei tagli previsti dall'ipotesi di intesa tra Governo e 
Regioni in materia di "Dopo di Noi". 

Sostegni, Spadi, Vannucci, Ceccarelli, Anselmi, Niccolai, Paris, Fratoni, De Robertis, 

Melio, Capirossi, Rosignoli 
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MOZIONI  

 
Numero 

 

 
Titolo 

 

 
Consiglieri proponenti 

 

2031 

In merito ai livelli qualitativi del servizio ferroviario regionale in relazione al 
Contratto di servizio sottoscritto tra Regione Toscana e Trenitalia S.p.A. nel 
2019 ed alla luce del recente mancato raggiungimento degli obiettivi minimi 
contrattuali 

Ceccarelli, De Robertis, Niccolai, Paris, Gazzetti, Benucci, Fratoni, Merlotti, Bugliani, 

Pieroni, Spadi, Rosignoli, Sostegni, Martini, Capirossi 

1987 
In merito alla necessità di incrementare le risorse del "Fondo per il concorso 
finanziario dello Stato agli oneri del trasporto pubblico locale, anche 
ferroviario, nelle regioni a statuto ordinario" 

Gazzetti, Merlotti, Ceccarelli, De Robertis, Niccolai, Paris, Fratoni, Giachi, Martini, 

Puppa, Pieroni 

1988 In merito alle azioni aventi ad oggetto le infezioni sessualmente trasmesse 
(IST) in un’ottica di cittadinanza responsabile 

Melio, Ceccarelli, Martini, Sostegni, Capirossi 

1989 In merito alla prossima scadenza della graduatoria di Operatori Socio 
Sanitari 

Stella 

1992 In merito alla sensibilizzazione della cittadinanza sul tema della violenza 
domestica 

Landi 

1993 In merito a programmazione, manutenzione e monitoraggio rifacimenti della 
costa Toscana 

Meini, Landi, Baldini 

1994 In merito alla situazione del Corridoio Tirrenico Landi 

1995 

In merito all'approvazione in Parlamento dell'AS. n. 787 (Delega al Governo 
in materia di esercizio del diritto di voto in un comune situato in una regione 
diversa da quella del comune di residenza, in caso di impedimenti per 
motivi di studio, lavoro, cure mediche o prestazione di assistenza familiare). 

Niccolai, Melio, Merlotti, Paris, Spadi, Sostegni, Gazzetti, Vannucci, Rosignoli, 

Pieroni, Puppa, Ceccarelli, Martini, Capirossi 

1996 In merito alla programmazione nazionale degli interventi di edilizia 
scolastica. 

Niccolai, Giachi, Ceccarelli, Spadi, Rosignoli, Anselmi, Vannucci, Bugliani, Paris, 

Puppa, Benucci, Pieroni, Merlotti, Capirossi 

1997 In merito alla coabitazione per anziani (senior cohousing) Veneri, Fantozzi, Petrucci 

1999 In merito ai nuovi Giochi della Gioventù. Veneri, Fantozzi, Bianchini, Petrucci 
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MOZIONI  

 
Numero 

 

 
Titolo 

 

 
Consiglieri proponenti 

 

2002 
In merito alla messa in sicurezza della Strada Statale 68 nel Comune di 
Volterra e alla necessità di interventi risolutivi per garantirne la stabilità e la 
continuità viaria. 

Pieroni, Martini, Paris 

2003 In merito ai Fondi SIE a supporto della valorizzazione delle Aree Interne 
della Toscana 

Fantozzi, Tozzi, Bianchini, Capecchi, Petrucci, Veneri 

2004 In merito al rafforzamento del ruolo dell'Unione europea nel sostegno 
all'Ucraina e al processo di pace. 

Ceccarelli, Capirossi, Martini, Anselmi, Fratoni, Spadi, De Robertis, Bugliani, 

Benucci, Puppa, Vannucci, Niccolai 

2005 In merito alle azioni di contrasto all'etichettatura con avvertenze sanitarie 
sulle bottiglie di vino. 

Paris, Capirossi, De Robertis, Ceccarelli, Spadi, Martini, Bugliani, Benucci 

2006 

In merito a convenzioni per agevolazioni e/o gratuità rivolte ai membri di 
tutte le Forze dell'Ordine ed alla vigilanza privata per la fruizione dei servizi 
pubblici di trasporto ferroviario sul territorio toscano, purché indossino la 
divisa di ordinanza 

Veneri, Fantozzi, Capecchi, Bianchini 

2009 In merito al potenziamento dei servizi di salute mentale territoriali nel 
sistema della neuropsichiatria infantile e dell'adolescenza 

Petrucci 

2010 In merito alla gestione del patrimonio storico e artistico della Regione 
Toscana, nello specifico dei fari in uso alla Marina Militare 

Petrucci 

2011 In merito a misure finalizzate a sostenere il comparto del sistema neve 
toscano 

Petrucci 

2012 In merito alla riduzione degli stanziamenti prevista per il comparto degli 
ippodromi 

Petrucci 

2013 In merito all'incremento dei ricoveri per patologie psichiatriche nella 
popolazione giovanile (15-19 anni) 

Petrucci 

2064 
EME 

Iniziative urgenti alla luce dell'introduzione dei nuovi dazi statunitensi a 
tutela delle imprese e del tessuto economico e sociale toscano 

Casucci, Ulmi 

2015 In merito alla istituzione di un'Autorità di controllo sulle liste d'attesa Petrucci, Fantozzi, Capecchi 
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MOZIONI  

 
Numero 

 

 
Titolo 

 

 
Consiglieri proponenti 

 

2016 In merito al Progetto SportHabile Petrucci, Fantozzi 

2017 
In merito agli interventi personalizzati destinati alle persone con disabilità 
grave limitazione dell'autonomia finalizzati a garantire il diritto ad una Vita 
Indipendente 

Petrucci, Capecchi 

2018 In merito alla richiesta di un congruo contributo regionale per la produzione 
e progettazione di contenuti multimediali. 

Petrucci, Fantozzi 

2019 In merito alle iniziative normative da intraprendere a sostegno della 
tassazione del Gioco d'Azzardo per finalizzare la spesa sanitaria 

Petrucci, Fantozzi 

2023 
n merito all' organizzazione di un tavolo finalizzato alla valutazione di una 
revisione dei criteri per l’ammissione degli ospiti degli "appartamenti per 
anziani" 

Galli, Ulmi 

2025 In merito alle prospettive degli Istituti Penali per i Minorenni (IPM). Melio, Fratoni, Martini, Niccolai, Bugliani 

2026 In merito al benessere animale ed agli allevamenti intensivi Galletti 

2028 In merito all'approvazione di ulteriori interventi normativi afferenti al regime 
IVA per gli enti del terzo settore 

Ceccarelli, Sostegni, Merlotti, Paris, Spadi, Fratoni, Capirossi, Martini, Vannucci, 

Pieroni, Puppa, Niccolai, De Robertis, Melio, Benucci, Rosignoli, Bugliani 

2029 Sulla creazione di un fondo finalizzato ad aiutare famiglie e imprese nel 
pagamento delle bollette di luce e gas 

Stella 

2030 In merito allo screening neonatale per la Leucodistrofia Metacromatica 
(MLD) 

Melio, Fratoni, Capirossi, Martini, Ceccarelli, Bugliani, De Robertis 

2032 
EME 

In merito alle dimensioni delle etichette che riportano il termine minimo di 
conservazione o la data di scadenza dei prodotti alimentari preconfezionati 
o preimballati 

Veneri, Fantozzi, Petrucci, Capecchi, Bianchini 
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MOZIONI  

 
Numero 

 

 
Titolo 

 

 
Consiglieri proponenti 

 

2033 

In merito al possesso di cani potenzialmente pericolosi ed alla modifica del 
Decreto del Presidente della Repubblica 9 ottobre 1990, n. 309, "Testo 
unico delle leggi in materia di disciplina degli stupefacenti e sostanze 
psicotrope, prevenzione, cura e riabilitazione dei relati stati di 
tossicodipendenza" 

Veneri, Capecchi, Bianchini, Fantozzi 

2035 In merito al rischio pletora di medici nel 2032 Ulmi 

2024 Su un'ulteriore proroga della scadenza della graduatoria degli Operatori 
Socio Sanitari (OSS) risultati idonei nel concorso ESTAR indetto nel 2021 

Ulmi 

2037 In merito all'utilizzo dei fondi per i piani urbani integrati assegnati alla Città 
metropolitana di Firenze 

Tozzi 

2044 
In merito al riconoscimento della fibromialgia come malattia cronica e 
invalidante ed al conseguente inserimento nei Livelli Essenziali di 
Assistenza (LEA). 

Sostegni, Ceccarelli, Fratoni, Mercanti, Paris, Melio, Spadi, Niccolai, Rosignoli, 

Pieroni, Benucci, Merlotti, Martini, Capirossi, Puppa 

2045 In merito alle prospettive di miglioramento della presa in carico dei pazienti 
affetti da vitiligine 

Sostegni, Ceccarelli, Rosignoli, De Robertis, Spadi, Bugliani, Fratoni, Niccolai, 

Martini, Puppa, Capirossi, Merlotti 

2046 In merito all' istituzione del titolo di "Capitale toscana dell'arte 
contemporanea". 

Bugliani, Paris, Fratoni, Martini, Rosignoli, Ceccarelli, Capirossi, Merlotti, Puppa 

2047 In merito alla formazione della figura professionale dell'Assistente 
all'Autonomia e alla Comunicazione 

Anselmi, Sostegni, Ceccarelli, Fratoni, Paris, Spadi, Capirossi, Bugliani, Gazzetti 

2048 In merito alle Residenze per l'esecuzione delle misure di sicurezza (REMS) 
toscane 

Veneri, Petrucci, Fantozzi 

2050 

In merito alle tipologie di assistenza poste a carico del Servizio Sanitario 
Nazionale alla luce del recente emendamento approvato in Senato al 
disegno di legge recante "Misure di garanzia per l'erogazione delle 
prestazioni sanitarie e altre disposizioni in materia sanitaria" (AS n. 1241). 

Ceccarelli, Sostegni, Bugliani, Benucci, De Robertis, Fratoni, Paris, Pieroni 

2052 In relazione al declassamento dello scalo aeroportuale di Pisa Galletti 
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MOZIONI  

 
Numero 

 

 
Titolo 

 

 
Consiglieri proponenti 

 

2053 Aggiornamento del Percorso Diagnostico Assistenziale (PDTA) sul diabete 
in Regione Toscana con l'inclusione del test NT-proBNP 

Ulmi 

2054 
Richiesta di prosecuzione del monitoraggio istituzionale sulla vertenza ABB 
E- Mobility di San Giovanni Valdarno e tutela occupazionale dei lavoratori 
coinvolti 

Casucci 

2057 
EME 

In merito all'istituzione di un Osservatorio regionale sulla disinformazione in 
Toscana 

Bugliani, Mercanti, Paris, Capirossi, Rosignoli, Niccolai, Martini 

2062 In merito alla necessaria istituzione di un CPR in Toscana Meini, Baldini, Landi, Galli, Bartolini 

2063 
In merito all'introduzione del principio dello Ius scholae per il riconoscimento 
della cittadinanza e al sostegno delle iniziative in materia adottate dagli enti 
locali 

Giachi, Ceccarelli, Vannucci, Merlotti, Paris, Bugliani, Melio, Capirossi, Fratoni, 

Anselmi, Martini 

2066 

In merito alla necessità di accogliere, da parte del Gover-no, la richiesta di 
stato di emergenza nazionale per i recenti eventi alluvionali avvenuti in 
Toscana.  
 

Ceccarelli, Niccolai, Fratoni, Merlotti, Capirossi, Spadi, De Robertis, Benucci, 
Gazzetti, Sostegni, Puppa, Melio, Marti-ni, Vannucci, Rosignoli  
 

2067 In merito alla revisione delle Direttive europee.  
 

Landi  
 

2068 
In merito ai necessari chiarimenti del Governo relativamente 
all'applicazione dell'Executive Order n. 14173 alle imprese italiane fornitrici 
del governo statunitense 

Vannucci, Ceccarelli, Paris, Merlotti, Fratoni, Capirossi, Pieroni, Sostegni, Spadi, 
Bugliani, Benucci, Martini 

2070 Per l'estensione e l'ottimizzazione dei percorsi di screening genetico e 
follow-up per le donne portatrici di mutazioni nei geni BRCA1 e BRCA2 

Scaramelli, Sguanci 

2071 

In merito ai lavori di costruzione della scuola di San Donato in Poggio, nel 
Comune di Barberino Tavarnelle, e alla necessità di istituire un fondo 
statale per il completamento delle opere pubbliche finanziate dal PNRR in 
caso di eventi ostativi non imputabili agli enti attuatori 

Benucci, Capirossi, Puppa, Niccolai, Ceccarelli, Fratoni, Merlotti, Bugliani 
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MOZIONI  

 
Numero 

 

 
Titolo 

 

 
Consiglieri proponenti 

 

2073 In merito alla carenza di tecnici sanitari di laboratorio biomedico presso la 
Azienda Usl Toscana Nord Ovest. 

Landi 

2074 
EME 

In merito al patrocinio legale per le donne vittime di violenza o atti 
persecutori 

Meini, Bartolini, Baldini 

2075 In merito ad un evento di promozione della sana e corretta alimentazione 
per bambini e ragazzi 

Bianchini, Fantozzi 

2039 In merito alle dichiarazioni della Presidente del Consiglio dei Ministri sul 
Manifesto di Ventotene 

Ceccarelli, Gazzetti, Vannucci, Capirossi, Martini, Sostegni, Fratoni, Rosignoli, 

Pieroni, Anselmi, Spadi, Bugliani, Melio, De Robertis, Merlotti, Paris, Niccolai, 

Puppa, Mercanti, Giachi, Benucci 

2078 In merito al riconoscimento del valore formativo dell'interazione uomo-
animale in ambito scolastico 

Melio, Ceccarelli, Martini, Giachi 

2080 In merito alle politiche regionali relative a infrastrutture e collegamenti viari Meini 

2081 In relazione alle modalità di trasmissione e costo dei certificati penali 
"elettorali". 

Galletti 

2083 In merito ad un maggiore coinvolgimento delle associazioni di pensionati 
all'interno delle politiche per la terza età 

Veneri, Fantozzi, Bianchini 

2084 
In merito all'attivazione di misure straordinarie per garantire la continuità 
dell'assistenza primaria nelle aree caratterizzate da carenza di medici di 
medicina generale. 

Capirossi, Melio, Spadi, Puppa, Fratoni, Ceccarelli, Mercanti, Pieroni, Paris, Martini, 

Benucci, Bugliani 

2086 
Testo 
sost 

In merito all'accesso alle terapie erogate in sottocute per migliorare 
l'efficienza del servizio sanitario regionale 

Ulmi 

2087 Sulla messa in sicurezza del cantiere Esselunga di Via Mariti a Firenze Stella 
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MOZIONI  

 
Numero 

 

 
Titolo 

 

 
Consiglieri proponenti 

 

2090 Recepimento e attuazione della Legge 105/2024 in Toscana Meini, Baldini, Landi 

2094 

In merito all'introduzione di una disciplina nazionale finalizzata all'istituzione 
del congedo scolastico e lavorativo per le studentesse e le donne lavoratrici 
che soffrono di disturbi dolorosi associati al periodo mestruale 
(dismenorrea). 

Melio, Paris, Niccolai 

2095 
In merito alla revisione dei punti percentuali delle tabelle di invalidità civile 

relative alla patologia dell'endometriosi 
Melio, Sostegni, Niccolai, Rosignoli, Martini, Capirossi 

2097 In merito ad un uso consapevole degli impianti termici di climatizzazione. Giachi, Bugliani, Capirossi 

2098 In merito alla diffusione della cultura della legalità e del rispetto delle regole 
nelle scuole primarie e secondarie (sia di primo che di secondo grado) 

Veneri, Fantozzi, Capecchi, Petrucci, Tozzi, Bianchini 

2099 In merito al tumore alla mammella Veneri, Fantozzi, Petrucci, Bianchini, Capecchi 

2100 In merito al vuoto normativo relativo al reato di plagio Veneri, Fantozzi, Capecchi, Bianchini 

2101 
In merito all' adozione di misure urgenti, da parte del Governo, per garantire 
la sicurezza delle aziende del settore orafo, con particolare riferimento alla 
provincia di Arezzo 

Ceccarelli, De Robertis 

2102 
In merito al riconoscimento dello status di Città Balneare" o Comunità 
Marina alle località costiere che si contraddistinguono per avere un'elevata 
presenza turistica stagionale. 

Spadi, Ceccarelli, Anselmi, Paris, Merlotti, Rosignoli, Fratoni, Capirossi, Bugliani, 

Sostegni, Pieroni, Mercanti, Benucci, Martini, Puppa 

2104 In merito al riconoscimento dell'indennizzo ai soggetti affetti da sindrome da 
talidomide. 

Fratoni, Benucci, Spadi, Rosignoli, Capirossi, Martini, Ceccarelli, Puppa, De 

Robertis, Giachi, Paris 

2107 In merito alle prospettive dei servizi di educazione e cura della prima 
infanzia in un'ottica di gratuità ed universalità 

Capirossi, Giachi, Paris, Melio, Ceccarelli, Fratoni, Bugliani, Martini, Rosignoli, 

Spadi, Puppa 
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MOZIONI  

 
Numero 

 

 
Titolo 

 

 
Consiglieri proponenti 

 

2108 In merito alle criticità riscontrate dai Comuni e dalle Società della salute 
nell'attuazione del progetto INPS "Home Care Premium 2022" 

Ceccarelli, Fratoni, Merlotti, Capirossi, Martini, Rosignoli, Melio, Pieroni, Spadi, 

Sostegni 

2109 In merito a misure regionali urgenti per la prevenzione della criminalità 
giovanile e del disagio minorile in Toscana 

Fantozzi, Bianchini, Petrucci 

2110 Misure di contenimento e prelievo selettivo per fronteggiare l'eccessiva 
presenza dei cormorani nei bacini idrici e lungo i corsi d'acqua toscani 

Casucci 

2112 In relazione al disegno di legge di modifica della legge sulla caccia Galletti 

2118 In merito ai tagli apportati dal Governo ai fondi di investimento delle 
province per la manutenzione della rete viaria 

Ceccarelli, Mercanti, Vannucci, Niccolai, Capirossi, Paris, Anselmi, Rosignoli, 

Pieroni, Martini, De Robertis, Fratoni, Merlotti, Gazzetti, Spadi 

2113 
Sul protocollo di intesa tra Questura, Direzione Generale dell'Azienda USL 
Toscana nord ovest e Prefettura, in relazione alle aggressioni al personale 
sanitario. 

Stella 

2116 In relazione ai nuovi servizi erogati in farmacia ("farmacie dei servizi") Galletti 

2119 In merito al trasferimento del rigassificatore di Piombino entro il 2026 e al 
rispetto degli accordi relativi alle opere compensative per il territorio 

Galletti, Anselmi 

2121 In merito allo studio di Cnr, Cai, e Careggi sulla "terapia forestale" Bartolini 

2122 In merito alla gestione delle procedure per il rilascio e il rinnovo dei 
permessi di soggiorno. 

Martini, Spadi, Melio, Fratoni, Paris, Capirossi, Pieroni, Benucci, Vannucci, 

Ceccarelli, Anselmi. Mercanti, Merlotti, Gazzetti 

2123 In merito all’area ex Sacci nel Comune di Bibbiena (AR) Veneri, Fantozzi, Bianchini, Casucci 

2124 
In merito alla definizione di una Rete Clinica Regionale e alla stesura del 
Percorso Diagnostico Terapeutico Assistenziale per la diagnosi e la cura 
dell'Endometriosi. 

Landi 
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MOZIONI  

 
Numero 

 

 
Titolo 

 

 
Consiglieri proponenti 

 

2125 Sull'accesso ai PIR - Punti di Intervento Rapido Stella 

2129 
Testo 
sost 

Richiesta di istituzione di un tavolo permanente sul trasporto pubblico locale 
per il Valdarno fiorentino ed aretino 

Casucci 

2130 
In merito alla necessità di garantire un adeguato sostegno alla Fondazione 
Biotecnopolo di Siena ai fini della piena attuazione delle sue finalità 
strategiche. 

Paris, Vannucci, Niccolai, Fratoni, Ceccarelli, Rosignoli 

2103 In merito al progetto di raddoppio della linea ferroviaria Direttissima 
Firenze-Roma nel fatto tra Rovezzano e Figline Valdarno. 

Ceccarelli, De Robertis, Paris, Benucci, Martini, Capirossi 

2092 
Proposta di apertura di un centro per la selezione e la moltiplicazione della 
linea femminile delle tre razze auto autoctone del Vitellone Bianco: la 
Chianina, la Romagnola e la Marchigiana 

Casucci 

 

 

 PROPOSTE DI RISOLUZIONE  

 
Numero 

 

 
Titolo 

 

 
Consiglieri proponenti 

 

396 In merito all'introduzione di interventi a sostegno della competitività 
economica dei lavoratori autonomi con disabilità 

Bugliani, Ceccarelli, Paris, Martini, Melio, Pieroni, Rosignoli, Capirossi 

409 In merito alla stesura di una "White List" che censisca e raccolta le ricette 
tradizionali della così detta "Cucina povera tradizionale" 

Petrucci, Fantozzi, Bianchini 

Atti collegati: A B 
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